YrBepxaaro:

I[Ipencenarens meTonuueckoit

KOMUCCHH 110 npoduio «MaremaTukay
“Wepos-— e B.H. lecHsHcKuit

7 B» ,:'ge,,-:,x;?{{;» 2023 r.

@I'AOY BO PYT (MHHT)
MEKPETHOHA/TBHAS OTPAC/TEBAS O/TUMITHAZIA
HIKOJIBHUKOB «ITAPYCA HAJEK/TBI»

110 ITPO®HITIO «MATEMATHEKA»
2023-2024 Y4. roxng
3aknrouumensustii sman
9-10 kaaccpl

Bapuanur 1
3aganue Nel
VIpPOCTHTE BBIpakeHHE 10 LIENOTO YHCIIA:

3—2\/§+4 6+ﬁ_x/ﬁ
V3+2vZ2 Je—+v2 V2

3apanue No2
YYeHux 1men ot 10Ma 10 MIKOBI CO CKOPOCTBIO 3 KM/4ac M OMO31all Ha yPOK
Ha OHy MUHYTY. B npyroit pa3 oH momen co CKOPOCTBIO 4 KM/4ac U mpuImen
3a TPM MMHYTBI 10 Ha4Yaja ypokKa.

C Kaxoif CKOPOCTBIO €My HY)XHO WITH B CIeAYIOIHMHi pa3, YTOObI
TPUHATH B TOYHOCTH K Havanay ypoka?

3ananne Ne3
CpaBHUTS uKca:

V17 -12v2+ Y7+ 5v2 u 8

OtBeT n0/mKkeH 6BITh 060CHOBAH.,

3ananue Nod4
Pemnts ypaBHenue:

\/(x+2)(2x—1)—3\/x+6=4-\/(x+6)(2x—-1)+3\/x+2



3ananne No5
Pemuts CUCTEMY:

x(y+2z)=14
y(x+2) =18
z(x+y) =20

3aganne Ne6
Pewrnts mepasencrro:

(lx—2|——lxl)(\/x+2—-v1—x)>0

3aganue No7
Pemmnts ypasnenue:

Sin®x + cos3x = 1
3aganue Ne8
B tpeyronsauke ABC IIpoBeneHa Beicota AH u Ouccextpuca BE,
H3BecTHO, ut0 yron BEA = 45°,

Haiitu yron EHC.

3ananue Ne9
Pemuts B nensrx YHCJIaX ypaBHEHHE:

2x2+5xy+3y2+5x+8y=6



YrBepxnaro:
IIpeacenarens meTomuyeckoi
KOMMCCHH 110 TPODUITIO
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[ emrrreoee BH. JlecusucKuii

I3 _jaediy 2023 r.
@I'AO0Y BO PYT (MUH 1)

MEKPETHOHAJIBHAA OTPAC/IEBAS O/THMITHAZIA
LIKO/IbHUKOB «IIAPYCA HAIEK/bI»
110 ITIPODHITIO < MATEMATHKA»
2023-2024 YU. roq
3axknwouumensusiii sman

9-10 knaccnl
Bapuanr 2
3aganune Nel
YIpoCTUTE BEIpakeHHe:
a?—ac*+2c* -4 a’?—4a+ 4

a2+2a+2c2—c4_a2+acz—2a—262

3ananne No2

5l rpeb mo TeueHMIO W, MPOE3KAT HOX MOCTOM, notepsin nuismy. Yepes 10
MHHYT 5] 3TO 3aMETHII , TIOBEPHYB U I'pebs C Tol ke CHJIOHM, HarHaj LISy B
1 xM HMXKe MocTa.

KakoBa ckopocTb TeueHus pexu B kM/gac?

3aganne Ne3
Pemnts ypaBuenue:

J3x2—1+\/x2—x+1=J3x2+2x+1+Jx2+2x+4

3ananne Ned
Onpenenuts kakoe yncio Gobie:

3197 31973197
7678 * 76787678




3aganue Ne5

Pemnts cucremy:
r Xyz

x+y_
xXyz

zZ4+x
XyZ

ky+z_

4,8

3axanue Ne6
Peimnts B nenbix 9nciax ypaBHEHHUE:

2x* —3xy—x—2y*4+7y=5

3apanue Ne7
Ha runorenyse AB npsiMoyroibHoro tpeyronsauka ABC B3SThI Takie TOYKH
M u N, uto BC=BM u AC=AN.

Haiitu yron MCN.
3aganue Ne8
PemuTs ypaBHEHUeE:

sin®x — cos3x =1

3ananune Ne9
Pemuts HepaBeHCTBO:

(I1-2x|-|x+2D(Vi+2x - V2-2x)>0
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